

一个拨错的爱情电话 开始很精彩 落幕很伤感



2010年7月的一天,手机突然出现一个陌生电话,刚接通,对方便挂了。出于好奇,我回短信过去问她是谁,她说打错电话了。

就这样,也不知道怎么就聊起来了,聊天的内容越来越广泛,干脆打电话聊,基本上聊一次就是几十分钟,仍不过瘾。

过了一段时间,她突然说要见我。我像得到了圣旨一样,立刻从新密赶到登封。第一次见面,心跳很快,对方很漂亮,那时,她在登封一家超市上班,而我也感觉自己很幸运。见面之后,我回新密了。我们一直保持着电话联系,而且一个月会去找她一次。

很快,春节到了,她要回周口过年,我内心很害怕,怕她回周口后不再和我联系。虽然春节期间还联系,但心里总像丢了什么东西一样,没着落。

没想到,刚过春节,她就来新密找我,我很开心。她说:爸爸妈妈还在周口呢,她先回登封,一个人在登封没意思。

后来,在新密玩了三天,就送她回登封了。她在车站哭了好一会儿。本来她就是那种特别喜欢黏人的,我也知道,可是我也不可能天天陪着她玩,因为我还要上班呢!

说实话,异地恋很辛苦,因为只能靠电话联系,如果打不通电话,心里会胡思乱想的。分开一个多月以后,她说又要来新密了,说这次来就不走了,在新密找个工。没过几天,她真的来了,不走了,要跟我回家。想了想,一个女孩子都不怕,我怕啥。就这样到了我家,爸妈看了我女友以后,都挺喜欢的。

2011年,我21岁。

随后,我去哪儿她去哪儿,成了我的影子。

或许时间长了,吵吵闹闹时有发生。我希望赶快赚钱,不能这样儿女情长了,我决定分手。那天,看到她哭得跟个泪人似的,我心里也很难受,不过,既然决定要努力赚钱了,那该舍弃的就要舍弃。不是我绝情,如果再这样下去,我感觉会耽误更多时间,我不想这样。

随后的日子里,我们偶有联系,但生疏多了。

新密金版 刘睿白

一个人的情人节



七夕,情人节快乐……

孤单是一个人的狂欢,狂欢是一群人的孤单。有多少人在这个热闹的节日里默默品尝孤独带来的感受。

一年一度的情人节又来了,看着街上一对一对的情侣,牵着手逛街、游戏,正处于青春期的单身,同样也很渴望得到一个人的呵护,也渴望得到一束美丽的玫瑰花。

“头发甩甩把步子挪开,不管喜或乐,抑或悲哀,一个人的生活同样可以精彩。”作为单身,我们也可以叫做“单身贵族”。处于青春期的我们,每个人都渴望得到幸福,得到别人对自己的关爱,但我们单身时,我们应同样快乐。

单身贵族在情人节这一天,同样拥有属于自己的快乐和幸福。当单身的我们登上山顶,呼吸着山上清新的空气,看日出,开始了一天新的生活,穿着漂亮的衣服,看着蔚蓝的天空,单身贵族的我们,愉快而又美好。我们有自己的故事,我们有自己的天地,我们有属于我们独有的欢乐。我们可以戴上耳机,骑上单车,行走在马路上,任由优美的旋律激荡着我们的心房。开心,快乐,幸福,满足,单身的我们意气风发,享受着大自然的微风吹拂耳际,飘散着自然的花香,这是属于单身独有的快乐。

新密金版 田俊娟

七夕,玫瑰花和男孩女孩的故事



七夕,浓浓的花香弥漫在空气中;大束小束的玫瑰花,拥在女孩怀中,洋溢在脸上的幸福笑容,时刻吸引着每一个路人,也感染着每一个路人。这个女孩名叫丁丁,怀抱的玫瑰花,是男友花两天时间亲手为她做的99颗棒棒糖花束。

据了解,丁丁与男友都是大学生,两人是2011年寒假在新密打工时相识的,随着感情的升华,那年2月14日,丁丁突然接到了让她终身难忘的电话,那是个让人激动的情人节,同时也记录着他们两人爱情的开始。恋爱中的人都有体会,异地恋是最痛苦的,为了她,在相恋的一年多里,每半个月,男友都会坐两个多小时的车回郑州

看望她。

丁丁说,男友家境并不富裕,但他是个很有担当的人,课余时间他会去做兼职,来看她的路费,也是男友平时省下的生活费和打零工挣来的钱。男友举手投足,都表现出了一个男子汉的担当。

丁丁男友说,认识丁丁是他最幸福的事情,自己身上的坏毛病特别多,都是丁丁一一帮他改正,丁丁给了他更多向上的动力。虽然这一年多里需要两地跑,但他的学业并没有因此而耽误,他觉得自己一定要更加努力,这样才有能力去给丁丁、家人和自己一个美好的未来。

新密金版 王颖

郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

开设专业: 汽车、公路、物流、计算机、市场营销、城轨

招生对象: 应往届初、高中毕业生及满15周岁的社会青年、转业军人

培养目标: 中、高级技工预备技师(中专、大专学历)

开学时间: 8月24日~25日报到,8月26日开学

地址: 郑州市经济技术开发区第三大街33号(招生办在学院西大门南侧)

咨询电话: 0371-60106711 60106712 63719000 网址: http://zsb.zztjxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

